
1、在一个算式里，如果有小括号，应先算（    ）。

2、计算54-（8+22）时先算（    ），再算（     ）。

3、计算12+36-20时，应先算（  ）法，再算（  ）法，得（  ）。

4、计算9-4×2时应先算（    ），再算（   ）。

5、一个笔记本5元，一枝钢笔比一个笔记本贵4元。小丽买一个笔记本和一枝钢笔，一共需要多少钱？解答时先算（     ），再算（    ）。算式是（    ）。

6、34加上19的和是（  ），再减去47得(  )。

7、9与6得积加8是（  ），再减去23得（   ）。

8、每份分得（    ）叫平均分。

9、6个南瓜，平均放在3个篮子里，每个篮子里放（  ）个。

10、有12个布娃娃，每个小朋友分4个，可以分给（  ）个小朋友。

11、24÷4=6中，被除数是（  ），除数是（  ），商是（  ）。

12、把36平均分成6份，每份是（  ），可列式为（     ）。

13、49里面有（  ）个7.

14、从20里连续减4，减（  ）次后得数为0.

15、有20个萝卜，每4个一份，分成（   ）份，也就是说20里面有（  ）个（ ）。

16、12÷3=（  ），这道算式中，被除数是（  ），除数是（   ），商是（   ）。读作（  ）除以（  ）等于（  ）。

17、用15、3、5编两道乘法算式和两道除法算式。
（             ）          （              ）

（             ）          （              ）

口诀：

18、24÷6=4表示把（  ）平均分成6份，每份是（  ）；也可以表示把（   ）按每（  ）个一份来分，分成（   ）份。

19、16÷2=（  ），表示16里面有（  ）个2.

20、把18平均分成3份，每份是（  ），写出除法算式是（         ）。

21、 要知道一个角是不是直角，可以用三角板上的（    ）比一比。

22、比直角小的角叫（  ）角，钝角比直角（  ）。
23、红领巾上有两个（  ）角和一个（  ）角。

24、物体或图形在直线方向上移动，而本身没有发生方向上的改变，就可以近似地看做（  ）现象。

25、物体以一个点或一个轴为中心进行圆周运动，就可以近似地看做（  ）现象。

26、一个角有（  ）个顶点，（  ）条边。

27、课桌上有（  ）个角，都是（  ）角。
28、直角、钝角、锐角的大小顺序是：

（   ）＜（   ）＜（   ）

29、每个三角板之中，有（  ）个角，其中有（   ）个直角，余下的角都是（  ）角。

30、国旗升降是（   ）现象。

31、汽车、火车向前行驶时（   ）现象，而行驶中的车轮是在做（   ）运动。

32、24÷3=8表示把（  ）平均分成（  ）份，每份是（  ）；还可以表示（  ）里面有（  ）个（  ）；或者24是（   ）的（  ）倍。
33、56÷7和56÷8都可以用乘法口诀（    ）来计算。

34、6的8倍式（  ），（  ）的3倍是15.

35、妈妈今年35岁，小红今年5岁。明年妈妈的年龄是小红的（  ）倍。

36、轮船向前航行时（   ）运动，地球仪转动时（   ）运动，时针和分针的走动是（   ）运动。

37、角的两边叉开得大些，这个叫就（   ），反之角就（   ）。
38、一个五边形有（  ）个角，一个梯形有（  ）个角。

39、织布机的左右移动工作是（  ）现象。

40、电风扇在工作是（   ）现象。

41、有一堆糖，比50块少又比40块多，分给小朋友的个数和每个小朋友分到块数一样，正好分完，这对糖有（    ）块。
42、（  ）个一百是一千；10个一千是（  ）。

43、七个千和五个一组成的数是（  ）。

44、最高位是千位的数是（   ）位数，10000是（  ）位数。

45、千位和十位上的数都是6，其余各位都是0，这个数十（      ），读作（    ）。

46、最大的三位数是（    ），最小的四位数是（    ），它们相差（     ）。

47、800前面第3个数是（     ）。

48、用5、6、0、0四个数字组数，组成最小的四位数是（    ）；组成只读一个0的四位数是（    ）、（    ）、（    ）和（    ）。

49、48的一半是（   ），再除以4，商是（   ）。

50、24除以（    ）,再乘6得48.

51、１０个十是（    ）２０００里有（      ）个百。
52、从右边起，第（     ）位是百位，第四位是（     ）位。

53、读数和写数都从（         ）位起。

54、5400里面有（      ）个百，10个一千是（     ）。

55、比680少80的数是（    ）    300比90多（    ）

56、一个一个地数，6000前一个数是（  ）、后一个数是（   ）。
57、一千一千地数，（    ）、（   ）、9000、（   ）。
58、2个千，4个十，３个一组成的数是（     ）。

59、三百零六写作（             ），2个千，4个十是（         ）

60、7002=（     ）+（      ），8300=（      ）+（       ）

61、甲数比乙数多40，乙数是20，甲数是（     ）。

62、从小到大的顺序排列下列各数。

3020     3200      3002     2030      2300
——————————————————————————

63、8700千克=（   ）千克（   ）克     8千克-5（  ）=3000克

64、3646是由（   ）个百，（   ）个千，（   ）个十和（   ）个一组成的。
65、填上合适的单位（克或千克） 
（1）一枚5分硬币重2（  ）。   （2）一只鸡重约2（   ）。
（3）一袋面粉重25（   ）。  （4）一本书约重200（   ）。
66、用2、0、6、9组成的最大的四位数是（         ），最小的四位数是（           ）。

67、《西游记》有368页，已经看了204页，大约还有（     ）页没看。
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68、                                               

69、                                             
70、                                               

71、　　　　　　　　　　　　　　　　　                   


72、　　　　　　　　　　　　　　　　                      
73、你能在每朵花中写上一个数，使这些花也按一定的规律排列吗？


74、你涂出有规律的颜色。

（１）

（２）


（３）

75、上下、下右、右左、左右、上左、下上、         。
76、 1234、4123、3412、         
77、11、（   ）、31、41、（   ）、（   ）71、（   ）

78、（   ）、40、20、（  ）、5

79、1、４、７、１０、１３、１６、（　　　）、（　　　）
80、1、２、４、７、１１、１６（　　　）、（　　　）

